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   و استعداد تحلیلهوش
  هاي تصوير مقابل چندتاست؟ تعداد مثلث-1
1 (27    
2 (25    
3 (23    
4 (21  
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 از بابل به    12امير ساعت   . كشد ساعت طول مي   6 تهران با اتوبوس     - بابل و همچنين مسير بابل     -تهران مسير   -2
ر در چه ساعتي همـديگر را در        اين دو نف  . كند از تهران به سمت بابل حركت مي       14سمت تهران و حسين ساعت      

  )كننديكسان و ثابت حركت ميهر دو اتوبوس با سرعت (بينند؟ جاده مي
1 (15:00  2 (16:00  3 (17:00  4 (18:00  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   جاي علامت سوال، در الگوي مقابل، چه عددي بايد قرار بگيرد؟-3
1 (3    
2 (4    
3 (5    
4 (6  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
چهار نفر  «: اولي گفت . زان پرسيد چند نفر ديروز ورزش كردند      آمو معلمي وارد كلاس پنج نفره شد و از دانش         -4

معلـم  . »هـيچ كـدام از مـا      «: گفـت و پنجمـي    » دو نفر از مـا    «: ، سومي گفت  »سه نفر از ما   «: ، دومي گفت  »از ما 
چنـد نفـر ورزش     . گوينـد اند، دروغ نمـي   اند راست و كساني كه ورزش نكرده      دانست كساني كه ورزش كرده      مي

  اند؟ كرده
  .كسي ورزش نكرده است) 4  سه نفر) 3  دو نفر) 2   يك نفر)1
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آمـوزان بـه    اي تدريس كنند كه دانش     در ابتداي سال تحصيلي از معلمان يك مدرسه خواسته شد تا به گونه             -5
هاي اين مدرسه نظرسنجي كـرديم تـا ببينـيم       در پايان سال در هر يك از كلاس       . مند شوند درس خواندن علاقه  

كدام يـك  از نتـايج گرفتـه         . نتايج زير به دست آمد    . اندي بيشتري پيدا كرده   ه كدام درس علاقه   آموزان ب دانش
   است؟نادرستشده، 

  1كلاس 
  5  فارسي
  5  هديه
  7  رياضي
  8  علوم

    .اندروه دبيران رياضي بهترين عملكرد را داشتهدر اين مدرسه گ) 1
  . داشته است3 و 2هاي معلم علوم در كلاس اول عملكرد بهتري نسبت به معلم كلاس) 2
  .اندتري نسبت به گروه دبيران فارسي داشتهگروه دبيران هديه عملكرد ضعيف) 3
  .س دو استفاده كندهاي معلم كلاهاي يك و سه بايد از تجربهمعلم فارسي در كلاس) 4

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  گيرد؟ با توجه به الگوي مقابل، به جاي علامت سوال كدام عدد قرار مي-6

, , ,?3 9 33   
1 (126  2 (128  3 (129  4 (131  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   عدد بعدي الگوي مقابل كدام است؟-7

, , , , , ...1 9 251 12 8 32   

1 (9
16   2 (30

54   3 (25
16   4 (16

9   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

اگر نصف آن را خالي كنـيم، وزن ظـرف و ماسـت             .  گرم وزن دارد   650 ظرفي كه ثلث آن پر از ماست است،          -8
  وزن ظرف خالي چقدر است؟. شود گرم مي550باقيمانده 

    گرم450) 4    گرم250) 3    گرم150) 2    گرم50) 1
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

هاي ديگر بدون رنـگ     هايي كه از هر كدام رنگي و بخش        در هر گزينه سه شكل هندسي وجود دارد كه بخش          -9
  ؟استكدام گزينه با بقيه متفاوت . هستند

1 (  2 (  3 (  4 (  

  3كلاس 
  5  فارسي
  10  هديه
  10  رياضي
  5  علوم

  2كلاس 
  10  فارسي
  10  هديه
  10  رياضي
  5  علوم
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xاگر  -10 y 0 باشد، حاصل عبارت مقابل كدام است؟  
x y x y

?
x y



2 2 3

   

1 (x 1   2 (y1   3 (x y
x

1   4 (y 1   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
   است؟نادرست با توجه به عبارات زير، كدام گزينه -11
آموزان كلاس،  و مانند ما دانشبه راستي كه هر كلمه، رنگ و بويي دارد   : برخاست و گفت  » ايمان«پروانه از گروه    «

اعضاي گروه بر اين باورند كه اين چهار كلمه به ترتيب درستي بـه دنبـال                . اي را بر دوش دارند    وظيفهكلمات  هم  
  ».آوريمي اينها ايمان مياند؛ زيرا ما با شناخت خود و شناخت خلق و خلقت، سرانجام به خالق همههم آمده

     .ه پروانه ارائه داد، ارتباط وجود داردميان نام گروه و نظري ك) 1
  .آموزان، بر عهده داشتن وظايف استوجه مشترك كلمات و دانش) 2
  .ي شناخت خداستشناخت خود، خلقت، پيش زمينه) 3
  .ي پيوند خود، خلق و خلقت، نيكوكاري و محبت و احسان استرشته) 4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
يابد و همچنين به همين      مردم، قيمت كالاها افزايش مي     علت خريد بيشتر   در روزهاي قبل از عيد نوروز، به      « -12

  با توجه به عبارت بالا كدام گزينه صحيح است؟» يابد علت، تعداد كالاها كاهش مي
    .در تابستان با كمبود كالا مواجه هستيم) 1
  .يابددر پاييز قيمت كالاها افزايش مي) 2
  .يابد افزايش ميرويم، قيمت كالاهاهرچه بهار به سمت تابستان مي) 3
  .شودرويم، كمبود كالا، بيشتر ميهرچه از اسفند به سمت فروردين مي) 4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
در شكل زيـر    » د«و  » ج«،  »ب«،  »الف«هاي  ي بين دسته  توان به رابطه  ها به ترتيب مي    رابطه بين كدام كلمه    -13

  همانندتر دانست؟
      شليل، هلو، انار، ميوه) 1
  سبز، زرد، رنگ، چشم) 2
    ته، بادام، خشكبار، خوراكيپس) 3
  سان، حيوانگربه، سگ، گربه) 4

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
   چند دايي و خاله دارد؟ به ترتيبي احمد پسرعمه.  خواهر است2 برابر و 2 عموي احمد داراي -14
1 (2-2  2 (2-1  3 (3-2  4 (3-1  
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  فیزیک
اگـر  . است و مقداري آب درون ظرف ريخته شده است         cm5و   cm2در شكل زير پيستون بزرگ به ترتيب         -16

   نيوتن وارد شود در اين صورت نيروي وارد بر پيستون بزرگ خواهد بود؟20به پيستون كوچك نيروي 
1 (N50   2 (N95   
3 (N125   4 (N250   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
. ايمشكل و يك مايع استفاده كردهUاي  مطابق شكل زير، براي تشخيص فشار گاز درون يك مخزن، از لوله   -17

اگر فشار گاز را به چهار برابر       . ي نشان داده شده، فشار گاز درون مخزم دو برابر فشار هواي بيرون است             در لحظه 
  شود؟ متر ميفشار هواي بيرون برسانيم، اختلاف ارتفاع مايع در دو سمت لوله چند سانتي

1 (16  2 (24  3 (32  4 (40  
  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

با تغيير انجام شده در كدام گزينه كمتـرين         .  فرض كنيد مكعب مستطيل توپر و يكنواختي در اختيار داريم          -18
  .)شوددر هر شكل با انجام برش قسمتي از مكعب جدا مي(شود؟ فشار وارد از طرف جسم به سطح زمين وارد مي

  
1 (A  2 (B  3 (C  4 (D  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
 نيروي عمودي رو به     .ايم متري قرار داده   2 را در انتهاي يك اهرم        كيلوگرمي 6ي   مطابق شكل زير يك جعبه     -19

تواند اهرم را در حالت گاه نميمتر از تكيهسانتي........... ي نيوتوني در سمت ديگر اهرم و به فاصله   ............. پايين  
Ng. (تعادل قرار دهد

kg
10 ه ترتيب از راست به چپب.) (نظر كنيدو از جرم اهرم صرف(  

1 (20 ،120  2 (30 ،80    
3 (50 ،50  4 (120 ،20  

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ها و اصطكاك   از جرم قرقره  ( با توجه به شكل مقابل، بيان كنيد مقدار نيروي محرك چند نيوتن خواهد بود؟                -20

  .)نظر كنيدصرف
1 (600N    
2 (400N    
3 (300N    
4 (150N  
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  شیمی
  كدام گزينه صحيح است؟ -21
  .توان در حالت كلي مفهوم مولكول را به كار بردنمي Cl2براي  )1
  .ي منيزيم اكسيد و سديم و متفاوت استهاي سازندهپيوندهاي موجود بين ذره )2
  . دارند الكترون8هاي تبديل شوند كه در مدار آخر هاي شيميايي به ذرهها تمايل دارند با انجام واكنشي اتمهمه )3
  . پيوند كووالانسي وجود دارد4اكسيد، در مولكول كربن دي )4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
پس از پايان واكـنش از      . كنيم گرم كلر مخلوط كرده و شرايط واكنش را فراهم مي          250 گرم سديم را با      154 -22

/كلر (ماند؟ كدام ماده و به چه مقدار باقي مي g 11 /و 9 g 7   )سديم7
     گرم سديم29) 2     گرم از هر دو ماده208 )1
  .شودي مواد مصرف ميهمه) 4     گرم كلر12) 3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
A19اگر مجموع تعداد ذرات زيراتمي داراي بار الكتريي در اتم خنثي             -23

 تا بيشتر از دو برابـر عـد اتمـي           2،  9
Bي   ذره 2 هاي  ها و پروتون   از راست به چپ تعداد الكترون      به ترتيب شد، در اين صورت     باB 2    در كدام گزينه

  به درستي آمده است؟
1( 6-8    2 (12-10  
3 (8-8    4 (10-8  

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
ي دهنـده نشان Cو   A  ،Bهاي  ي كربن در طبيعت است و هر يك از خانه         ي چرخه دهندهنمودار زير نشان   -24

طـور كامـل و درسـت       ها بـه  در كدام گزينه معرفي خانه    . اندي زمين هاي مختلف كره  كربن ذخيره شده در بخش    
  صورت گرفته است؟

1( :Aبدن جانداران   :Bهواكُره   :Cبدن جانداران   
2 (:Aآب و خاك   :B هاي فسيليسوخت  :Cبدن جاندران   
3 (:Aهاي فسيلي سوخت  :Bآب و خاك   :Cهواكُره   
4 (:Aآب   :Bخاك   :Cبدن جانداران   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
 كدام هيـدروكربن    Aهاي ستون   به ترتيب از راست به چپ در شرايط معمول و يكسان؛ در بين هيدروكربن              -25

  شود؟تر جاري مي كدام هيدروكربن سخت،Bهاي ستون كمترين دماي جوش را دارد و در بين هيدروكربن
1( C H C H12 26 8 18     
2 (C H C H17 36 4 10   
3 (C H C H17 36 6 14     
4 (C H C H9 20 4 10   
  
  

  
  
  
  

A  B  
C H4 10   C H17 36   
C H8 18   C H9 20   
C H6 14   C H12 26   
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  شناسیشناسی و زیستزمین
  ؟نداردخواني داخل پرانتز همعبارت داده شده در كدام گزينه با جاندار  -26

  )اره ماهي. (شوددار ميها باعث تبادلات گازي بين آب و خون در اين مهرههاي خوني فراوان در آبششوجود مويرگ) 1
  )قورباغه. (شوندهاي ضخيم و سخت و سازگاري با خشكي شناخته ميبا داشتن پولك) 2
  )مارمولك. (ات نقش داردكند و در كنترل جمعيت حشراز حشرات تغذيه مي) 3
  )كبوتر. (آيدهاي آن به شمار مي مثانه از ويژگينداشتنشكل و داشتن بدن دوكي) 4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
  »اسفنج، عروس دريايي، زالو، خرخاكي«رو كدام است؟ ي جانوران روبهي اشتراك بين همه نقطه-27

  زندگي در آب) 2    داشتن اسكلت خارجي) 1
  هايي فاقد ديوارهتن سلولداش) 4    نداشتن توانايي حركت) 3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
  ي زمين، درست است؟روي كره) مهرهبي( كدام گزينه در مورد بزرگترين گروه جانوران -28

  .كنندفقط از گياهان تغذيه مي) 2  .كنندهم در خشكي زندگي مي) 1
  .كنندي آنها پوست اندازي ميهمه) 4  .بيش ز دو جفت پاي حركتي دارند) 3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
  باشد؟ زير صحيح مي چه تعداد از جملات-29

  .كرمك مخرج دارد
  .تنان تنها يك راه براي ورود و خروج مواد دارندهاي پهن مانند كيسهكرم
  .هاي حلقوي زندگي آزاد دارندتر كرمبيش

  .ي شكمي آن قرار دارندهاي تنفسي ملخ در ناحيهسوراخ
  .ي شني دستگاه گردش خون وجود دارددر سكه

  يك جمله) 4  چهار جمله) 3  ه جملهس) 2  دو جمله) 1
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

   كدام گزينه صحيح نيست؟-30
    .ترين نوع رحم را دارنددار پيشرفتهپستانداران جفت) 1
  .چيزخوار هستندهاي خاكي همهها مانند كرمخرس) 2
  .تر شده استتر و محكمهاي عقاب براي پرواز بهتر، متراكماستخوان) 3
  .روفي استهاي غضماهي از نوع ماهيكوسه) 4
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  ریاضی
xاگر  -36 c

x xx x


 
2

8 6 6
33

  كدام است؟ cباشد، عدد  

1 (2   2 (1
2   3 ( 1

2   4 (2   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

  بارت روبرو كدام است؟ حاصل ع-37
1 (x

x



4
2   2 (x

x



4
3   3 (x

x



2
3   4 (x

x



3
2   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
 60اگر مـساحت جـانبي ايـن هـرم       . متر است  سانتي 6ي آن مربعي به ضلع       هرم  منتظمي داريم كه قاعده      -38

   باشد، حجم اين هرم چقدر است؟متر مربعسانتي
1 (36   2 (12   3 (48   4 (24   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
   برابر كدام گزينه است؟ABCD واحد باشد، حجم هرم 432 اگر حجم مكعب مقابل برابر -39

1 (32 3     
2 (32 2     
3 (72     
4 (144   

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 13ي يـال    متـر و انـدازه     سـانتي  10ي شش ضلعي منتظم بـه ضـلع          مساحت جانبي هرم منتظمي با قاعده      -40

  متر، كدام است؟ سانتي
     متر مربع سانتي180) 1
  متر مربع سانتي240) 2
  متر مربع سانتي360) 3
  متر مربع سانتي390) 4

  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  باشد، ارتفاع آن كدام است؟ 128اگر حجم مخروط . ي آن است ارتفاع مخروطي سه برابر شعاع قاعده-41
1 (4 2   2 (36 2   3 (312 2   4 (38 2   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
SA در هرم مربعي منتظم زير -42  SHو  3    ، حجم هرم كدام است؟5

1 (56     
2 (52     
3 (54     
4 (48   
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  حجم كره چند است؟. درون يك كره محاط شده است 12 مكعبي به ضلع -43
1 (32 3   2 (64 6   3 (288   4 (36   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
12اي محاط شده است، اگر حجم استوانه        اي در استوانه   كره -44 متر مكعب باشد، حجـم كـره كـدام         سانتي 2

)است؟  )  3    
1 (cm34 2   2 (cm36 2   3 (cm38 2   4 (cm332   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
  ...................باشد برابر است با مي 36اي كه حجم آن  سطح كره-45

1 (9   2 (4   3 (36   4 (16   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ

xتقسيم عبارت ي مانده باقي-46 x x a  3 25   كدام است؟ aمقدار . باشد مي4برابر با  11
1 (1   2 (2   3 (3   4 (1   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــــ
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